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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΛΗΞΗ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΓΧΑΡΤΗΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

 

Στο πλαίσιο εφαρμογής της υπ’ αρ. Δ3(α)/19862 ΥΑ, σας γνωρίζουμε ότι στις 14-04-2025 

έληξε η πιλοτική περίοδος ηλεκτρονικής και έγχαρτης διανομής των εκπαιδευτικών υλικών 

για τα φαρμακευτικά προϊόντα που είναι ενταγμένα στο Σύστημα Ηλεκτρονικής 

Συνταγογράφησης (ΣΗΣ) της Η.ΔΙ.ΚΑ και τα εκπαιδευτικά τους υλικά εγκρίθηκαν μετά την 

ημερομηνία έναρξης ισχύος της ΥΑ (18-04-2024). 

Τα εκπαιδευτικά υλικά των ενταγμένων στο ΣΗΣ προϊόντων, τα οποία εγκρίθηκαν μετά την 

προαναφερθείσα ημερομηνία έναρξης ισχύος της ΥΑ και πριν την ημερομηνία έναρξης της 

πιλοτικής περιόδου (01-11-2024), θα αναρτηθούν σταδιακά στην πλατφόρμα της Η.ΔΙ.ΚΑ. Οι 

Τοπικοί Υπεύθυνοι Φαρμακοεπαγρύπνησης θα ενημερώνονται σχετικά, μέσω ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας. 

Στο πλαίσιο της τριμερούς επικοινωνίας ΕΟΦ-ΗΔΙΚΑ-ΚΑΚ και προκειμένου να διασφαλίζεται 

η πρόσβαση όλων των εμπλεκομένων στις απαραίτητες πληροφορίες, θα τηρείται το 

ακόλουθο σχήμα:  

Η εγκριτική απόφαση ΕΟΦ και το εγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό αποστέλλονται στην ΗΔΙΚΑ 

από τον ΕΟΦ με ηλεκτρονική αλληλογραφία που κοινοποιείται στον ΚΑΚ.  

Στη συνέχεια, ο ΚΑΚ, βασιζόμενος στην προαναφερθείσα αλληλογραφία ΕΟΦ, υποβάλει το 

αίτημα ανάρτησης του υλικού στην ΗΔΙΚΑ, υποδεικνύοντας συγκεκριμένη ημεροχρονολογία 

(ουσιαστικά προωθεί στην ΗΔΙΚΑ το mail του ΕΟΦ με το αίτημά του), κοινοποιώντας τον ΕΟΦ. 

Τέλος, η ΗΔΙΚΑ αναρτά το υλικό και ενημερώνει σχετικά τον ΚΑΚ με κοινοποίηση στον ΕΟΦ. 

 

Αναφορικά με την ένταξη ενός φαρμακευτικού προϊόντος στο Σύστημα Ηλεκτρονικής 

Συνταγογράφησης της Η.ΔΙ.ΚΑ, πέραν των προβλεπόμενων στην υπ’ αρ. Δ3(α)/19862 ΥΑ,  

γίνεται αποδεκτή ως τεκμηρίωση και η απαντητική αλληλογραφία της ΗΔΙΚΑ στο σχετικό 

αίτημα του ΚΑΚ. 

Υπενθυμίζεται ότι τα εκπαιδευτικά υλικά που προορίζονται για τον ασθενή διανέμονται 

αποκλειστικά έγχαρτα, ωστόσο αναρτώνται και αυτά στην πλατφόρμα της Η.ΔΙ.ΚΑ. για 

λόγους ενημέρωσης των επαγγελματιών υγείας. 


